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Asszonyok
maradtak itthon, elment a párjuk, elment 
a fiuk, úgy maradtak, mint szedett sző- 
.vág, csak a redöket szántó gond és a
zivet sorvasztó bánat maradt velük... és 

tekíntgetnek a jövendő felé: hogy lesz? 
mint lesz?

Hát jól teszitek, elárvult asszonyok, 
vsak fürkészetek az eljövendő idők felé, 
csak tápláljátok nyugtalankodó agyatok­
ban a nagy holnap kérdését.

Mert senkit sem éget ez a kérdés 
olyan nagyon, mint titeket.

Hogy most hogy van, azt tudjátok," 
Hiszen megmondja a szivetek, minden 
idegszálatok. Most sóhajtással ébredtek, 
nehéz robottal élitek a napokat, könnyel 
sózzátok az éleiteket, esztendős böjtöt 
tartotok a nagy drágaság miatt és ret­
tegve várjátok a következő napot. Ami 
bánat és gond, ami munka és keserűség 
csak elképzelhető, az most mind a ti 
vál latokat nyomja. És ti ezt a ká Iván ás 
terhet éppen olyan hősiesen, éppen olyan 
emberfölötti erővel viselitek,. mint az 
embereitek a magukéit odakünn... Lesz-e 
érte elismerés, hála?

Amióta a világ világ, még soha olyan 
terhes kötelességek nem fogták igába 2 
nőt, mint most és még soha olyan ször­
nyű erőpróbát nem állott ki a nő, mint 
most. Millió és millió asszony, leány, 
gondoljatok a holnapra, arra a holnapra, 
amely a véres mát fogja követni.

A társadalomnak szüksége van a nőre 
minden téren, nagyobb szüksége lesz 
reá, mint bármikor ezelőtt. Asszonyok, 
keressétek es találjátok meg egymás se­
gítő kezét, küzdjetek, mint ahogy küz­
dőtök is, a férfiakkal együtt a jobb 
jövendőért. És a jövendőt kutató kérdé­
setek százaira: hogy mint lesz?... fele­
letet ad a jelen: a ti fenséges munkál­
kodások ideje. Munkálkodástoké, mely 
termei, mely ép it, gazdagít: biztos záloga 
a jövendőnek.

Akik ma együtt szenvednek, kell, hogy 
holnap egyformán élvezzék a megváltott 
világ emberének jogait.

ünnepély a Kath. Házban. A zaiaegerszegi
leányok Mária-köngregációja most vazámap, 
azaz január 27-én d. u. 4 órakor 15 hadiárva j 
íelruházása, alkalmával ünnepélyt rendez a ; 
Katii. Ház dísztermében. Az ünnepély során j 
szilire kerül Pásztor József „Haüiáryák" című j 
költői gvermek-szinjátéka. Belépőjegy ára: f 
ülőhely Y K 20 f. állóhely 60 í.

Beszámoló
a Szót. Missziótársulat kongresszusáról.

írta: SZIRMAI MIKSÁNK.
(Folytatás.)

Prohászka püspök azt mondta : ,.A ielkünk- 
1 egyen idealizmus, hogy felcsapjon az

„ Amint végig gondolok e fényes, fenséges 
napokon, egy fohász száll fel telkemből: Uram 

' Isten, álfd meg e jó lelkeket, kik annyit és 
oly örömmel fáradta,, azért, hogy minket meg­
tanítsanak érted dolgozni!

(Vége.)

ben
egekig, de a lábunk álljon a sárban.“ Mi be­
álltunk és az élet legnagyobb sara sem képes 
!srontani idealizmusunkat. De kevesen vagyunk, 
többet nem bírunk. És mégis tenni kell! Mit? 
Aki bajban van, az segítségért kiált és én 

1 nem tudok rá esetet, hogy a szükségben levő­
nek. ha meghallották és megértették kiáltását 
segítségére nem siettek volna. Tegyünk úgy 
mi is. Mi Krisztust követjük és Krisztus azt 
mondta : „Én vagyok az igazság és az élei.“ 
Ezt meg kell, hogy értse mindenki! Tizennyolc 
működő tagja van a Missziótársulatnak egy 
11000 lakossal bíró városban.

A sok szép jelentés közt, mit a kongresz- 
s zu son felolvastak, volt szomorú is. Egyik- 
másik azt jelentette, hogy nincs mit jelentenie, 
mert e közönség rész vétlensége miatt nem 

I érnek ei semmi eredményt. Én 5 év óta isme­
rem csak Égerszöget, de engem nem vitt volna 
rá a lelkem, hogy annyi idegen ember előtt 
leszóljam azt a városi, amelyben lakom. Az a 
csodás eredmény, mit több vidéki szervezet 
felmutatott, arra ösztönzött, hogy újra és újra 
a társadalomhoz forduljunk és hiszem, hogy 
nem hiába!

A cseléd ügy terén szomorú tapasztalatunk 
van mindnyájunknak. A 43 szervezet közül 15 
szervezetben van leányklub. Mindannyi nagy 
eredményről számol be. A kecskeméti szervezet 
jelentése e részben így szól: ..Az úri leányok a 
vasárnap délutánt feláldozzák a nép leányainak 
nevelésére. Az eredmény szemmeliátható, mert 
azóta a leányok szelídek, szorgalmasak és er­
kölcsösei:.y Nem kívánatos-e, hogy mi hasonlót 
jelentsünk ? Nagyon sok ember nem rossz- 
lelküségből, hanem tudatlanságból vétkezik. A 
legjobb aratása a bűnnek a cseléd leányok közt 
van. Azért meg kell őket tanban! arra, hogy 
nekik is van lelkűk, mit tisztán kell visszaad- 
niok Teremtőjüknek.

A leányklubbok élén mindenütt urileányok 
állanak. Lehetetlen, hogy Egerszegen e nemes 
hivatásra, lélekrnentésre nem vállalkoznának.

Visszatérek a kecskeméti szervezet jelentésé­
nek egy másik pontjára, amely így szó!: „A 
misszió tagjai néha 6 -8 km.-re fe tanyákra 
is elmennek, de szükséges is, hogy a front 
mögött megsebesült lelkeket gyógyítsák.“ Mennyi 
mindenre képes a szeretet! És a mi leányaink­
ban nem volna semmi ebből a Krisztusi szeré­
téiből?

A kongresszus után megtekintettük a Nép­
jóléti Központot, a Gyermek Menedékhely 
Egyesületet és a Pesti Első Bölcsődei Egyletet. 
Mindhárom intézmény nemcsak Magyarországon, 
de egész Európában ritkítja párját. Végtelen 
kedves volt ez utóbbi két intézetnek pufók- j 
jókedvű aprósága. Az előbbi komoly, szeretet- \ 
teljes tevékenységével keltett bámulatod.'

szám.

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

SzerkebziGSug
eladó hivatal :

ZALAEGERSZEG 
Széclienyi-tér.

Telefon-szám 76

— Az alispán Tapolcán. Kolbenschlag Béla, 
vármegyénk alispánja a múlt héten Tapolcára 
utazott és másnap, pénteken délelőtt a főszol­
gabírói hivatalban vizsgálatot tartott, amely 
alkalommal példás rendet és pontos ügykeze­
lést tapasztalt. Ebéd után Balatonfürcdrc, onnan 
Budapestre utazott hivatalos ügyekben.

— Állami tanítói kinevezések. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter állami tanítókká kine­
vezte és szolgálattételre beosztotta: Horváth 
Katalint Nagylengyelre, Hegedűs Gizellát Köves- 
káilára, Gyüszü Jolánt Bakodra, Koronczay 
Józsefet Badacsonytomajra, Táiossy Ilonát 
Tüskeszeutgyürgyre, Miskolczi Erzsébetet Dob- 
riba, Lehóczky Katalint Szentkozmadombjára, 
Németh Ilonát Zaíaujfakra, Bcrecky Máriát 
Kollátszegre és Baumgavienné Lettner Máriát 
Zalanémetíalura.

— Gtítmann Ödön halála. Gutmann Ödön 
báró. a nagykanizsai Gutmann S. H. cég sze­
nior főnöke rövid szenvedés után Belistyén 77 
éves korában elhunyt. HüU tetemét vasárnap 
szállították Nagykanizsára s szerdán délután 3 
órakor helyezték örök nyugovóra az izraelita 
sirkeríben levő családi sírboltban. A kiterjedt 
előkelő rokonságon kívül hitvese: veizahi Wei- 
senfeld Alberta úrnő és egyetlen fia: Artúr 
báró gyászolja. Gutmann Ödön báró minden 
évben kegyeletes érzésekkel kereste föl szülő­
városát, Nagykanizsát, ahol emlékét jótékony­
kodása őrzi. Egész élete lankadatlan munkában 
telt e! s nagy része van abban, hogy cége 
európai hírnevűvé váit.

— Gyászrovat. Őszinte részvéttel közöljük, 
hogy Páslek Géza nyug. jegyző életének 46-ik 
évében, hosszú szenvedés után január hő 20-án 
d. e. 11 órakor elhunyt. Hamvait 22-én d. u. 
fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra a zala­
egerszegi rom. kath. sirkeríben nagy részvét 
melleit. — Özv. Daszel Oszkárné szül. Luiszer 
Mariska hosszas szenvedés után Sümegen meg­
halt. Halála szentmártom Darnay Kálmán 
mu-zeumigazgató családját borította gyászba.

— Áz állandó választmány ölese. A február 
11-én tartandó törvényhatósági bizottsági rendes 
közgyűlésen felveendő ügyek tárgyalása végett 
az áliandó választmány február hó 4-én d. e. 
féltizenegy órakor a vármegyeház gyiiléster­
mében ülést tart

f
— Meghívó. A Zalaegerszegi Karácsonyfa 

Egyesület f. é. február hó 1-én délután fél 5 
órakor tartja meg évi rendes közgyűlését, 
amelyre az egyesület tagjait tisztelettel meg­
hívja sipeki tir. Balás Béláné e. elnök. Targv- 
sor : 1. Az 1917. évi zárszámadás. 2. Költség-



mmm

album leg-f
Czebe Lászlónk

vetés 1918. évre. 3. Az egyesület választmá­
nyának kiegészítése. 4. Egyéb indítványok.

— A 23-asok hadialbuma. A bácskai 23-ik 
gyalogezred egy pompás könyvvel lepte meg 
a magyar irodalmat, amelynek time: „A cs. 
és kir. 23. gyalogezred Hadi Albuma1. A 400 
oldalas, remek kiállítású könyv a zaiamegyeie- 
ket is érdekli, mert a nagyszerű 
főbb munkatársa a mi kitűnő 
volt, aki a háború kezdete óta ‘ mint a 23. 
gvaiogezrcd önkéntes tizedese teljesít katonai 
szolgálatot. Czebe László ebben a nagyszabású 
műben igazán kitett magáért. Elragadó, meg- 
kapőan kedves, gyönyörűnél-gyönyörübb harc­
téri történeteket irt meg ragyogó tollal, párat­
lanul nagy mesemondói képességgel. Egy 
kedves, hangulatos verse is megjelent az album­
ban. A könyv maga különben is igazi szen­
záció. Finom, fényes papíron, gyönyörű tiszta 
képekkel, rendkívül ügyes beosztással jelent 
meg és igazán nagy dicsőséget hozott az 
előállító Franklin nyomdára. A páratlanul sike­
rült albumra alkalomadtán meg visszatérünk. 
Itt említjük meg, hogy múlt számunk egyik 
hírét többen ugv értelmezték, hogy Czebe 
László Szabadkán tartózkodik. Ez tévedés. 
Czebe László Zom borban, állomáshelyén van.
A „Bács megyei Napló“ ugyanis két helyen 
jelenik meg: Szabadkán és Zom borban.

A Beszerzési Csoportból. A Köztisztviselők 
Beszerzési Csoportja hivatalos óráit délutánon­
ként 2—4-ig tartja a törvényszéki épületben. 
(Déli főkapu, balra 2 ajtó a kapualjban.) Itt 
azonban csak jegyeket osztanak. Az árut a 
Fangler-cégnél árusítják ki, ugyanitt kell azokat 
megfizetni is.

- Tánciskola. Adorján né May ers berg Frida 
oki. tánctanár nő folyó hó 26-án, szombaton 
nyitotta meg tánctanfolyamát a Bárányban. 
Nagy érdeklődés előzte még a tánckurzust, 
jeléül, hogy már oly régen nélkülözte a gyer­
mek-sereg.-és a sercliiitebb ifjúság is ennek a 
hiányát. Ismerjük a tánctanárai) kitűnő metó­
dusát és finom bánásmódját a tanítványokkal 
szemben s hisszük, hogy ezúttal is sok tanít­
ványa lesz. Beiratkozni lehet a lakásán, a 
Bárány-szállóban (11. emelet 32. ajtó) vagy 
a Flesch-cégnél.

— A turulmadara^; kiadású posíabéiyegek 
érvényessége mint év december hó végével 
megszűnt azokat bérmentesítésre használni 
nem szabad. A közönség birtokában levő 
ilyen bélyegeket folyó hó végéig bármely 
postahivatalnál ráfizetés nélkül becserélheti. 
Ezen határidőn túl becserélésnek helye nincsen.

— Az országos postás kórház-alap javára 
Stil ätz es iia cég 100 koronát adományozott, 
melyet ezúton is köszön a pt. vezérigazgató.

— Távbeszélő díjszabás. F. évi január hó 
15-ével a környékbe i és törvényhatósági távb. 
viszonylatokban a beszélgetések átalány ozása 
megszűnt ezentúl csak átaiányozoti helyi (az 
előfizetési díj fejéber ) és minden viszonylatban 
beszélgetésenként díjazott távolsági forgalom 
van. Állami hatóságok és hivatalok díjkedvez­
ményben nem részesülnek. Az előfizetési díj 
főállomás után évi 240 kor, mellékállomás évi 
dija 72 kor. Minden újonnan bekapcsolandó 
főállomás után egyszersinindetikorra 100 kor- 
belépési dij, mellékállomás után pedig 50 kor. 
dij fizetendő. Beszélgetésre való meghívás dija 
1 kor. Távb. állomás áthelyezési dija, ha az 
külső vonalmunkával nem jár, 25 kor., ha 
külső vonalmunka is kell, 50 kor. A távolsági 
forgalomban a díjtételek háromperces beszél­
getések után esedékesek. Aki a megváltozott 
díjtételek mellett a távo. állomást megtartani

nem kívánja és ezt január hó végéig a posta­
hivatalnál írásban bejelenti, annak felmondása 
ezen - határidőig elfogadtaíik. Ezen határidőn 
tűi az, előfizetők csak a szabályszerű felmon­
dási idő betartása mellett léphetnek ki. Aki a 
beszélgetési dijakat a következő hó 8-ig meg 
nem fizeti, annak állomása kikapcsoltatik. 
Besenyő, Botfa, Kaszaháza és Neszele közsé­
gekben levő távb. állomásokkal Zalaegerszegről 
folytatandó beszélgetésekért a felhívó félnek 25 
fillért kei! fizetni.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

A ni. kir. zalaegerszegi óók honvéd- 
huszárezred özvegyei és árvái részére nagyobb 
összeget adtak cs alapítványi tettek: 200
koronát adott: Zaiavánnegye Nemesi Pénztára, 
119 korona a laktanyai persely tartalma, 107 
koronái a sármelléki körjegyzőség, 100 koronát 
adtak: Lőwenstein Ignác, Lajpczig Imre, 
Kulim ka Gyula, báró Barkőczy Sándor, Kri sz­
il nko vies Béla; 50 koronát: Madarassy Kál­
mán, Gorbó János ; 41 koronát: a zalaeger­
szegi in. kir. csendőrörs legénysége ; 40 koro­
nát : dr. Obersohn Mérné, Schütz Frigyes, 
Weinberger Jakab, gróf Fesíetich Mária, Bácsay 
jános, dr. Rótt Nándor, Krolíer Miksa, zala- 
száníói csendőrörs parancsnokság; 35 koronát: 
Bartha László, dr. Plősz Sándor, gróf Batthyány 
Tivadar, Nagy Pál, Forster László, -Desk An­
tal né, herceg Sulkovszky Viktor; 30 koronát: 
Horváth Károly, özv. Skublics Zsigmondné, 
Hoffmann Béla, Kakas Ágoston. Mihályi Gyula, 
Pajthy Elek, dr. Kovács Vilmos, Gross Győző, 
herceg Fesíetich főpénztára, Gr miner Károly, 
Polgári Takarékpénztár, Förster Elek, Tőkésv 
Ernő, dr. Czinder István, Schütz Sándor és fia, 
Reizinger, Csoknyai Laura ; 25 koronát: Mes­
terházi' Jenő, Weisz Miksa, Muraközi Takarék- 
pénztár r. t, Krosetz Gyula, Odor Géza, 
Darányi Ignác. dr. Léna rí János, Ebcnspanger 
Leó. (Folytatjuk).

— Fetúlfizetések. A Karácsonyfa Egyesület 
Mikulás-estélyén felülfizetíek : Bosnyák Géza 
55, fogolytábor tisztikara 51, Eitnev Sándor 
25, Sziics Dezsőné (Nagyfaiud) 30, Strausz 
Farkas (Nagylengyel), G. J.-né (Szépeik). N. 
N. 20-20 kor., Zombory Géza 12 K 50 f., 
dr. Udvardy Jenő, dr. Keresztury József né. 
Nagy Pálné (Szenttamás) N. N. 10—10 kor., 
Thassy Kristóf, dr. Muzsik íőhűgy 7.50—7.50 
kor., Gárdonyi Mátyási!c, Krosetz Gyula,Vörös 
Károly, Gráner Géza 5—5 kor,, Pirity Gás­
pár 3 kor., Biloveszky Béla, Szabó Ernő, Peiim 
József, Pcitly szdos, Mérő Géza, Witiek Zoltán, 
Staniszlau néven 2.50—2 50 kor., Tuczy Ily, 
Sümegi hdgy 1.50—1.50 kor., Pesthy Gizella 
2 kor, Szirtnay Miksa 1 kor , N. N., N. N. 
hdgy, Gombkötő József 50—50 fillér. Bor­
adományokat küldtek: Palkó vies Sándor
(Egervár), Kaiser Albert, Kovács őrmester, 
Keresztury György, Nagy Sándor, Rosenberger 
Zsiga, Hajmásv Imre, Árvav Lajos, Illés Elek, 
Polgár János, Csoknyay Imre, Tivoli János, 
Lendvay László, özv. Koller Jánosáé, Petá- 
novics Károly, Pirity Gáspár, Body Zoltán, 
Kiss Lajos, Sperlágh Gézámé, özv. Dervarics 
Lajosné, Kovács János (Damása), Nagy Pál 
(Szenttamás). Süteményt küldtek: Varga Vil- 
tnosné, özv. Kászonyi Mihály né. Csoknyay 
Laura, Hajmásy Imréné, özv. Fischer Alfréd né, 
Moran dini Tamásné, Horváth Sándorné, dr. 
Ábrahám Ernőné, Czobor Mátyásáé, Krosetz 
Gyuláné, özv. Göndöcs Antalné, Bődy Zol­
tánná, dr. Bozzav Jenőné, Kiss Lajosné, dr. 
Udvardy Jenőné, özv. Dervarics Lajosné, 
Szalay Lászlóné, özv. Farkas imréné, dr. Csák 
Károlynéy Hahn Jánosné, dr. Vida Sándorné. 
Gyümölcsöt küldtek: Mesterházy Jenöné (Oliár), 
Szűcs Dezsőné (Nagyfalud), Illés Elek, özv.

Bischer Alfréd né, Polgár János, Nagy Pál 
(Szenttamás). Ezúton mond az egyesület hálás- 
köszönetét a feiülfizetőknek és adományozók­
nak, valamint Vizsy városgazda urnák, aki a 
terem díszítéséhez szükséges fenyogalyat adta. 
Az összes bevétel 840 korona körül volt, ami­
ből ismét néhány szegény gyermeket lehetett 
cipövől ellátni.

— Hírek Nagykanizsáról. Nagykanizsán dr. 
Sabján Gyula polgármester ellen közélelmezési 
ügyekből kifolyólag elrendelték a fegyelmi 
vizsgálatot. Viszont Deák Péter főkapitány 
ellen megszüntették a már egy éve folyó 
fegyelmi eljárást, mert az eljárás során produ­
kált bizonyítékok a főkapitányt teljesen rehabi­
litálták. — Nagykanizsán egyébként annyi 
fontos, vezető állás üresedett meg a városházán, 
hogy a kanizsaiak mindenáron általános tiszt- 
ujitást szeretnének.

— Időjárás. Furcsa időjárásunk volt az el­
múlt 10 napban. Állandóan erős déli szél fújt, 
az azelőtt lehullott rengeteg havat mind elol­
vasztotta. Kellemes melegség áradt a napsütés 
nyomán és a verőfényes helyeken igazi íava- 
szias hangulat lett úrrá. A fák rügyezni kezd­
tek, a rózsabokrok hajtani fogtak hozzá, a 
gyerekek csiga«tak az utcákon és a fahiányban 
szenvedő emberek hálatelt fohászokat röpítet­
tek a kék magasságok felé. E hét derekán esni 
kezdeti az eső, de azután újból kitisztult az 
ég . . . Kíváncsian várjuk a folytatását ...

— Farkasok Zalában. Nem mindennapi ka­
landja volt a napokban egy aisólendvai uritár- 
saságnak. Szánkón Aísóiéndvárói Csesztregre 
mentek és éjjel a hazatérésnél farkasokkal talál­
koztak. Előbb egy, majd valamivel utóbb 
három ordas mutatkozott. A lovak megvadultak, 
Ugy, hogy alig lehetett velük bírni. Eszeveszett 
száguldás után egy uiszéii háznál megálltait 
és a társaság olt töltötte az éjjelt. A házban 
még sokáig hallották a vadállatok üvöltését 
Úgy látszik, a nagy hideg és a rendkívüli ma­
gas hó kergette ki a Stájer hegyekből a ritka 
és nem szívesen látott vendégeket.

— Önborotváiiíozó urak figyelmébe. Borotva- 
szappan egyáltalán nincs. De van borotváld 
krém, kellemes illatú, a szakái tövit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fod­
rásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

1918. január 27.

KSszSnetniflitfáflifós.
Mindazoknak, kik boldogult testvérünk, 

Páslek Géza temetésén résztvettek s rész­
vétükkel igyekeztek fájdalmunkat enyhí­
teni, ezúton mondunk köszönetét.

PÁSLEK-CSALÁD.

Keresek május hó 1-re két vagy 
három szobás száraz lakást, mellék- 
helyiségekkel és lehetőleg kerttel. 
Ajánlatokat lapunk nyomdája köz­
vetít.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarít* 
asszonyt. Érdeklődni lehet a kiadéhívatabnóL

tusára! felírtaIzraelita házvezetőnő m. »«l
Stfaszer Ernő Korona-szállodásnál. Alsóién«!»«. 2—2

SASOBI meszel, trifaili Portland- 
cementet szállít LÁSZLÓ SÁRDOI 
SÜMEG Zala m. 2-4
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9flee Srodakisassxony,
körkemencével, teljes felszereléssel, hozzátartozó földdel 
szabad kézből azonnal eladó és átvehető. Tudakozódni 

fehet a birtokosnál: SCHEIER DÁVID, ZÁLALÖVÖ

á kaszaházi nagyvendégiő
a hozzávaló keríhelyiséggel, konyha 
kentei cs másfél hold "réttel együtt

= azonnal eladó.

ki kereskedelmit végzett, ügyvédi irodában teljes ellá­
tással kerestetik. Lehet kezdő is. Gyorsíró előnyben 
részesül. Ajánlatok „Gyorsíró 16“ jeligére a lap kiadó- 

• hivatalához küldendők.

Ezennel közhírré teszem, hogy egy 
ősrab két holúas szántóföld a kápolnai 
dűlőben eladó. Bővebb IslvilágGSiíássai 
szolgál a föld tulajdonosa: BRENNER 
FERENC, Zalaegerszeg, Oiai-ut 48 1-2

MEGHÍVÓ.
A POLGÁRI TAKARÉKPÉNZTÁR R. T. 

ZALAEGERSZEGEN
1918. évi február hó 10-én délelőtt 10 
órakor saját helyiségében (a pénzügyi 

palota mellett) tartja

VI. évi rendes közgyűlését,
melyre

a t. részvényeseket ezennel meghívja
AZ IGAZGATÓSÁG,

TÁRGYSOROZAT :
1. Az igazgatóság és felügyelő-bizott­

ság jelentése az 19:7. üzletévről. -1*
2. Az 1917. évi zárszámadások elő­

terjesztés e, a mérleg megállapítása, a 
nyereség hovaforditásáró! való határozat­
hozatal. Az igazgatóságnak és felügyelő" 
bizottságnak a felmerftvénv megadása.

3. Az alapszabályok 20. §-a értelmé­
ben kisorsolt igazgatósági tagok pótlásául 
hat igazgatósági tag, továbbá négy fel­
ügyelő-bizottsági és két póttag választása.

4. Esetleges indítványok.
JEGYZET. Az alapszabályok li. §-a értelmében 

tanácskozási és szavazati jog csak oíy részvény alapján 
gyakorolható, mely a közjíyiiiés tartását megelőzőleg 
Iqjaiább 3 hónappal a részvényes nevére átíratott és 
legalább 3 nappal megelőzőleg a társaság pénztáránál 
még le nem járt szelvényekkel együtt letétetett.

A daruvári vasas ás iszapiürils igazgatósás! (Szlavónia!
fürdőbérletének lejárta folytán eladja egészben, vagy 
részletekben a legjobb állapotban levő leltárát és pedig

75 teljeses* b@rss2d€szs£5 szobát,
-—------- kávéház, —---------
étterem és flfirdőberendezésett.

—— Kérdezősködések a fenti címre intézendök. —

Elsőrendä 98°/»

GÁLI

mjmlomppari és Áruforgalmi r. t. 
Budapest, Glzeiia-tér 3.

SÜRGÖNYCiM : MALOMBANK. - TELEFON : 134-94.

Konyhakerti
kát

2-5
mi<z a készlet tail

nagyi áron szállítunk.
A nagy maghiányra való tekintette! a rendelések 
csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe

Csiraképességért, tisztaságért szavatolunk

hí lónként 16 bor. postán vagy vas­
úton szállítva utánvéttel kapható

KKSZÁS SOMA
fiiszerhercshedöné!, Tapolca, (Zaiam.)

VIZSGÁKRA
a polgári-és középiskola 
minden osziá !yá bő!. i rét t* 
ségire, felvételi vizsgákra 
stb. gyorsanI v> C: í i , oszíaiy- ^

izevoítassa 1, feiet ős­
sé q maoett Készít

Of Uloör'lC'- v - ’ ^ r-í , l.'.nV " U •, \j\\ Döó«^->- - Ajt, 0*1
r L-

Q I* v* ' , n O_40.

lejátszottakat, vagy 
törötteket cseréi, 
vagy. készpénzért 

is vesz

WÁGNEÜ
„Mangsxerklrá^y“
országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és beszél® 

gépek áruháza

BO DÄPEST,
Vili, JÓZSEF-KÖRUT 15/v. 
Fióküzlet: IX., RÁDAY-UTCA 18.

Polgári Takarékpénztár Részvénytársaság Zalaegerszegen. 
vagyon. MÉRLEG-SZÁMLA • TEHER.

Főkönyvi
lapszám Korona Fillér

79292 28
515 98

61,76 
67, 29

Pénzkészlet .........
Osztrák-magyar bank giroszámlán. .;j 
Befizetések a Pénzintézeti Központnál

jegyzett üzletrészekre..................... 800 —
Magyar és osztrák postatakarékpénztár 507 16
Más pénzintézeteknél és ügyfeleknél.

folyószámlán......................................1345898 1 93
Váltótárca.............................................. t 425730 70
Jelzálog .   132432 41
Értékpapírok........................................... 1750204 31
Ezek függő kamata......................... 29838 51
Biztosítási értékek ....... 630 88
Hátralékos kamatok ...... 5496 44
Többféle.............................................. 1101 - 30

3772448 90
-1,

Főkönyvi1 
lapszám li Korona

Az idei nyereségből \ 
.egészítve 55000 K-ra/

1 Részvénytőke 
24 ! Tartalékalap (ki;
78 Veszteségi tartalék . . .

44,85 Betétek.........................
28 Folyószámlahitelezők . .
31 Előre bevételezett kamatok
32 Hátralékos adó ....

39,82 1916. évről fel nem vett alapszabály-
szerű jutalékok . .

72, 81 Fel nem vett osztalék .
35 Nyereség .....

Fillér

300000 
35040 

4000 
3182539 

I 185358 
7521 
4211

2723
525

50528

89 
! 98

84

37

3772448 : 90

BERGER JÓZSEF s. k.,
vezérigazgató.

PRÄGER OLGA s. k.
könvvvezetö.

Zalaegerszeg, 1917 december hó 31-én.
GRÉSZ PAULA s. k.,

pénztáros.
Ezt a mérleget megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokkal mindenben egyezőnek találtuk. 
Zalaegerszeg, 1918 január 4.

FISCHER IZIDOR s. k., LÁSZLÓ JÓZSEF s. k., SCHMIDT VIKTOR s, k.. SOMMER SÁNDOR
feiügy.-biz. tag félügy.-biz. tag. fel ügy.-biz. tag. feliigy.-biz. tag.

S. fe.,

► s

i
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«A6Í6I i Ttunni ébímMji. TEHEE.

Pénztári készlet 
Értékpapír . . .
Leszámítolt váltók. 
Jelzálog kölcsön . 
Törlesztéses kölcsön 
Kötvény kölcsön . 
Folyószámla . . .
Átmeneti kamatok . 
Intézeti ház . . . 
Felszerelés . . .
0. M. Bankgiro-számlá| 
Kir. posíatakarékpénz-j 

tárj cheque-számla. fj 
Különféle adósok . . 
Értékpapir-kamat . . |j
Nyugdij-alap értékpa-j 
pírjai
88,000 K m. kir 6°/o 
hadikölcsön-kötvény

86

1

29683 
2042670 
270666 
95634 — 
4859814 
78494;— 
8981764 

4517;79 
10000 — 

1000- 

3472.58 
29931 
272|90 

27374,96 
1992:82

82720!
2787214

Részvénytöke . .
Tartalék-alap . .
Külön tartalékalap 
Nyugdij-alap. . .
Betétek :

Betéti könyvekre 
hetibe tét

Hitelezők ....
Fel nem vett osztalék Jj 
Átmeneti kamatok . 
Nyeremény . . . 
1916. évi nyereményáthozat

208113220
1879330

i! 40177*59
3613172

4500001— 
49934 79 
36261 95 
83590 59

2099925j50 
16062 33 

1!18|— 
- 6529,53

• «;r
43791:31

i

MEGHÍVÓ.
Zaiatnegyei Központi TaKarékpéPziár Msnínytírsasái

25-ik -évi rendes közgyűlését
a folyó 1918. évi február hó 9-én dél­
után 21/l> órakor Zalaegerszegen, saját 
házának földszinti tanácstermében fogja 
megtartani, melyre a t, részvényeseket 
tisztelettel meghívja AZ IGAZGATÓSÁG

\ ;i

27872141

Belatincz, 1917 december hó 31-én.
TURY JÓZSEF, pénztáros. KELECSÉNYI FERENC, könyvelő.

"AZ IGAZGATÓSÁG:
ISOÖ FERENC, elnök. VUGR1NCSICS BOLDIZSÁR, I. aielnök, WEISS BÉLA, II. alelnök.
BASSA IVÁN, CSEPREGHY KÁROLY, DEUTSCH EDE, FRIEDRICH FERENC,

FEISZ LÁSZLÓ, GRASSANOVITS ANTAL, Dr. KOLLÁRS FERENC
BADER MANÓ, SZEPESY GUSZTÁV, VARGA FERENC, KÜHÁR ISTVÁN.

Jelen mérleg-számla megvizsgáltatott és helyesnek találtatott.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:
BESNYÁK LAJOS KLEIMÁTH JÓZSEF, SCHWEINHAMMER JÁNOS

---------------- ------------------- ------------------"  ............................................................................................... —-  

Ä Zalamegyei Központi Takarékpénztár Részvénytársaság
MÉRLEG-SZÁMLÁJA

TÁRGYSOROZAT:
I 1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági 
j jelentés.
i 2. A zárszámadások megvizsgálás s a 

mérlegnek megállapítás céljából előter­
jesztése és a tiszta jövedelem felosztása 
iránt határozat.

3. Az igazgatóság és felügyelő-bizott­
ság részére a felmentvény megadása.

4. Az alapszabályok 29. §-a értelmé­
ben netán bejelentett indítványok.

Zalaegerszeg, 1918. évi január hó 16.
JEGYZET. Tanácskozási és szavazási jogát minden 

nagykorú részvényes — ha férfi, csupán személyesen, 
ha pedig nő akkor csak az általa teljes hitelt érdemlő 
alakban kiállított meghatalmazással ellátott más szava- 

, zatképes férfi részvényes állal — gyakorolhatja, de csak 
oly részvénye alapján, mely a közgyűlést legalább két 
hónappal megelőzőleg a részvénykönyvben nevére átírva 
és szelvényeivel együtt legkésőbb az 1918. évi február 
8-án délután 5 óráig a társaság pénztárába letéve lett; 
azonban részvényei alapján több szavazatot, mim össze­
sen tizet, egy részvényes, sem személyesen, sem esetleg 
más részvényesnek adott meghatalmazás uíján nem 
gyakorolhat, bármennyi legyen is részvényeinek száma. 
Meghatalmazoítképen több szavazatot, mint összesen 
tizet, senki sem gyakorolhat, habár többen legyenek is 
meghatalmazó!. A meghatalmazványok legkésőbb a köz­
gyűlés megnyitásáig benyújtandók.

VAGYON.
Fökvi
lapsz. Korona jFillér

‘ !
Korona Fillér Főkvi

lapsz.

34 Pénztár készlet ....... íi 113543 20 1
61 Váltótárca.................................... • 763147 — 52
42 Jelzálogkölcsönök.......................... 778802 12
4ö Önsegélyző egyleti kölcsönök. . j 34175 --- - 24
51 Előleg értékpapírokra .... 1 56205
50 Folyószámla adósok bankoknál és ; 56

fedezet mellett.......................... í 2805119 06 56
8 Intézeti székház.......................... 74854 07 54

53
leírás . '............................... 748 j 54 74105 53

Értékpapírok 1 3
jegyzék szerint.......................... j 1314479 25 60

Befizetés a Pénzintézeti Központ
! üzletrészeire............................... I 1600 — 50

71 Értékpapírok függő kamatai . . j 10144 72
í 27 Felszerelés.................................... 1558 ! 32 - <■ 36
I1 leírás .................................... 350 1 22 1208 10

27 Hátralékos kamatok..................... j 17251 20 30
55 Ingatlanok.................................... ii

1
4000 —jj

78

1
1: 5973780 18

1 ! I 1 .

TEHER,

Részvénytőke.....................
Tartalékalap*).....................

1917. évi 5°/0-os kamata 
Külön tartalékalap**) . . 

1917. évi 5°/c-os kamata
Házfenntartási alap . .
Adóalap..........................
Betétek..........................

ezek tőkésített kamatai 
Átmeneti kamat . . .
Betétkamat?Heték ÍO»^ adó 

be nem fizetett adó . 
Folyó számla ....

hitelezők folyószámlán 
Osztalék

fel nem vett osztalék 
Előre befolyt házbér 
Nyereség áthozat 1916 évről 
Folyó évi nyereség . . .
*) Az idei dotatioval együtt 282371*88 K
=>*)7 v 61845*43 IC

I,
Korona Fillér

í
Korona Fillér

•
265703 14

160000
! :

‘

. 13285| 15 278988 29
566771 94

. 2783 90 58461 84
í1 10000 —i

5070084; 97
5000

. 72684; 63 5142769 60
1 9628 04

•
I • 7487 33

• 200418 09

1 40
•

25098 60
216 66

. 7567Í| 73 100770 33
K
IC 5973780 i8

i
Kelt Zalaegerszeg, 1917. éyi december hó 31-én.

PATAKI GUSZTÁV
főkön wvezetö.

KROSETZ GYULA
elnök-igazgató.

Dr CZ1NDER ISTVÁN
ügyész-titkár.

DUZÁR ISTVÁN
pénztárnok.

Jelen „Mérlegé-számlát átvizsgálás után helyesnek találtuk. 

Zalaegerszeg, 1918. évi december hő 16-án.

BALASSA BENŐ 
íelügy. biz, tag.

CSUTOR JÁNOS
fel ügy, biz. elnök.

ROSENBERG ZSIGMOND
 felügy, biz, tag.

STERNBERG ESZÉLÖGÉPEI Tölcséres kitünö l,ansu> !eg"újabb rendszerű . . . . K 150*
Ujtalálmányu tölcsérnélküli 
„ETOFON“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle-

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota. ndalésné,a'pén2el6;e
a legjobbak!

UTe TX77- CH- TT-fcócla (33Ze.35ca..s Ágoston) Oxx.'y -rrzz.'zroiELÓ-írj a,


